

# ОБНОВЛЁН ЕЩЁ ОДИН МЕМОРИАЛ

В Анжеро-Судженске продолжается ремонт памятников, посвящённых Великой Отечественной войне. Это стало возможным благодаря гранту, который наш город получил вместе с почётным званием «Город трудовой доблести и воинской славы» в апреле прошлого года во время визита губернатора С.Е. Цивилева.

Сегодня на средства гранта (из областного бюджета Анжеро-Судженску выделено 25 миллионов рублей) продолжают обновлять мемориалы, посвящённые Великой Отечественной войне. В прошлом году с помощью грантовой поддержки на бульваре Шахтёров установлен памятный знак «Красный обоз», напоминающий прохожим о героическом труде горожан в тылу. На данный момент облагорожена территория в парке Победы, где заасфальтированы автостоянка и тротуар общей площадью 2.879 кв.м. Также здесь планируется обновить цифры с датами начала и окончания войны на входной группе. Ведётся ремонт и других памятников. Обновляются памятник погибшим воинам в посёлке Рудничном и территория вокруг него. Продолжается ремонт на мемориале в честь А. Матросова. Начаты работы по реконструкции мемориала, посвящённого Великой Отечественной войне, в посёлке Красная Горка. Здесь заменят памятную плиту (старую демонтируют) и уложат асфальтовое покрытие. Внимание уделено и другим мемориальным объектам. Так, на текущей неделе завершилась реконструкция памятника шахтёрам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

Трёхметровую старую



Мемориал обновлён в год своего 46-летия. Он был открыт в честь 30-летнего юбилея Победы 9 мая 1975 года на территории бывшей шахты «Анжерская» в память о шахтёрах, погибших в годы Великой Отечественной войны. 139 шахтёров не вернулись с фронта. 221 человек погиб в военные годы на шахтах, 25 из погибших – женщины.

стелу на улице Горняцкой, выполненную из мраморной крошки, заменили на современное решение из чёрного гранита. Место вокруг памятника теперь выложено тротуарной плиткой, установлены ограждения.

Всего на средства гранта планируется отремонтировать девять мемориальных объектов.

30 июня состоялось торжественное открытие памятника, на которое были приглашены ветераны, в том числе, конечно, ветераны шахтёрского труда. Например, В.Т. Катющенко и Б.Н. Ращукин, полные кавалеры знака «Шахтёрская слава». Борис Николаевич Ращукин имел непосредственное отношение к предыдущему мемориалу – искал материал для его изготов-

ления, участвовал в организации связанных с этим работ.

Поздравил горожан с открытием обновлённого памятника глава городского округа А.Н. Рыбалко:

- Сегодня в нашем городе волнительное и важное событие. Низкий поклон тем шахтёрам, которые в годы Великой Отечественной войны сражались на фронтах и в шахтах, ковали Победу. Она была для нас всех важна всегда. И по-прежнему важна сегодня. Мы делаем всё возможное для того, чтобы не разрывалась связь поколений: тех, кто эту войну видел своими глазами и тех, кто только подрастает сейчас и может прочитать о ней в книгах.

Реконструкция памятника - результат совмест-

ной работы областной и городской администрации, управления жизнеобеспечения и руководителя этой организации А.В. Пащенко. А также строителей, которые в короткий срок и качественно сработали, что позволило нам сегодня открыть этот реконструированный объект. Это особенно значимо в преддверии двух юбилейных дат для города и области. Спасибо всем участникам и организаторам реконструкции!

Глава города отметил, что в ближайшее время будут сданы ещё несколько реконструированных памятных объектов.

Всего на средства гранта планируется отремонтировать девять мемориальных объектов.

К. КОСОВА.

Фото Т. ТЕРЁХИНОЙ.